
Нека бъде и за напред нечист 
Откровение 1:1-3 Откровението от Исуса Христа, което Му даде Бог, за да покаже на 

слугите Си онова, което има да стане скоро; а Христос прати та го яви чрез ангела Си на 

Своя слуга Иоан, 2 който възвести Божието слово и свидетелството Исус Христово - и всичко 

що е видял. 3 Блажен, който прочита, и ония, които слушат думите на това пророчество и 

пазят написаното в него; защото времето е близу. 

Откровение 22:11 Който върши неправда, нека върши и за напред неправда; и който 

е нечист, нека бъде и за напред нечист; и праведният нека върши и за напред правда, и 

светият нека бъде и за напред свет. 

Данаил 11:31-35 И от него ще се повдигнат сили, които ще омърсят светилището, да! 

крепостта, ще премахнат всегдашната жертва, и ще издигнат мерзостта, която докарва 

запустение. 32 И ще изврати с ласкателства ония, които беззаконстват против завета; но 

людете, които познават своя Бог, ще се укрепят и ще вършат подвизи. 33 И разумните 

между людете ще научат мнозина; при все това, ще падат от меч и от пламък, чрез пленение 

и чрез разграбване, много дни. 34 А когато паднат, ще им се достави малко помощ; обаче 

мнозина ще се присъединят към тях чрез ласкателства. 35 Дори някои от разумните ще 

паднат, за да бъдат опитани, та да се очистят и да се избелят, до края на времето; 

защото и то ще стане в определеното време. 

Откровение 7:13-14 Тогава един от старците проговори, като ми каза: Тия, облечени в 

бели дрехи, кои са? и от къде са дошли? 14 И рекох му: Господине мой, ти знаеш. А той ми 

каза: Това са ония, които идат от голямата скръб; и са изпрали дрехите си, и са ги 

избелили в кръвта на Агнето. 

2 Солунци 2:7-10 Защото оная тайна, сиреч, беззаконието, вече действува, но само 

догдето се отмахне отсред оня, който сега я възпира; 8 и тогава ще се яви беззаконният, 

когото Господ Исус ще убие с дъха на устата Си и ще изтреби с явлението на пришествието 

Си, 9 тогова, чието идване се дължи на действието на сатаната, съпроводено от всякаква 

сила, знамения, лъжливи чудеса 10 и с всичката измама на неправдата, между ония, които 

погиват, защото не приеха да обичат истината, за да се спасят. 

Захария 12:1-6 Господното слово наложено на мене за Израиля: - Така казва Господ, 

Който простря небето, И основа земята, И образува в човека духа му: 2 Ето, Аз правя 

Ерусалим омайна чаша На всичките околни племена; И това ще бъде и за Юда В обсадата 

против Ерусалим. 3 В оня ден ще направя Ерусалим Утегчителен камък на всичките племена; 

Всички, които се натоварят с него, ще се смажат; И против него ще се съберат всичките 

народи на света. 4 В оня ден, казва Господ, Ще поразя всеки кон с ужас, И ездача му с 

изумление; А като отворя очите Си над Юдовия дом, Ще поразя със слепота всеки кон 

на племената. 5 И Юдовите началници ще рекат в сърцето си: Ерусалимските жители са моя 

подпорка Чрез Господа на Силите, техния Бог. 6 В оня ден ще направя Юдовите началници 

Като жарник с огън между дърва, И като запален факел всред снопове; Те ще погълнат 

всичките околни племена отдясно и отляво, И Ерусалим пак ще се насели на своето си 

място, В Ерусалим. 

Матей 24:9-13 Тогава ще ви предадат на мъки и ще ви убият; и ще бъдете намразени 

от всичките народи поради Моето име. 10 И тогава мнозина ще се съблазнят, и един друг 

ще се предадат, и един друг ще се намразят. 11 И много лъжепророци ще се появят и ще 

заблудят мнозина. 12 Но понеже ще се умножи беззаконието, любовта на мнозинството ще 

охладнее. 13 Но който устои до край, той ще бъде спасен. 

Откровение 3:19-21 Ония, които любя, Аз ги изобличавам и наказвам; затова бъди 
ревностен да се покаеш. 20 Ето стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори 

вратата, ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене. 21 На този, които победи 
ще дам да седне с Мене на Моя престол, както и Аз победих и седнах с Отца Си на Неговия 

престол. 


